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De vaste commissie voor Financiën1, belast met het voorbereidend onder-
zoek van bovenstaand wetsvoorstel, heeft de eer als volgt verslag uit te
brengen van haar bevindingen.

Onder het voorbehoud dat de regering de vragen en opmerkingen in dit
verslag afdoende zal beantwoorden, acht de commissie hiermee de open-
bare behandeling van het voorstel van wet voldoende voorbereid.

De leden van de VVD-fractie hebben met belangstelling kennisgenomen
van het onderhavige wetsvoorstel waarin de wederzijdse bijstand wordt
geregeld bij de invordering door de staat van belastingen en heffingen
waarbij de schuldenaar of diens opeisbare vermogensbestanddelen zich
in een andere (lid)staat bevinden.

Zoals bekend kunnen veel Nederlandse ondernemers die zaken doen in
andere EU-lidstaten niet, moeizaam of met zeer veel vertraging teruggave
van de buitenlandse BTW claimen (schriftelijke vragen van de leden De
Vries (VVD) van 6 juli 2001, Aanhangsel Handelingen 2000–2001, nr. 1618)
en Stroeken en De Haan (beiden CDA) van 6 december 2001, Aanhangsel
Handelingen 2001–2002, nr. 483). Nu de overheden hun zaken onderling
hebben geregeld vragen de leden van de VVD-fractie zich af wanneer de
Tweede Kamer voorstellen tegemoet kan zien waarin ook ondernemers
die problemen hebben met de teruggave van de buitenlandse BTW
worden geholpen.

De voorzitter van de commissie,
Tichelaar

De griffier van de commissie,
Berck

1 Samenstelling:
Leden: Rosenmöller (GroenLinks), Crone
(PvdA), Giskes (D66), Van Oven (PvdA),
Hofstra (VVD), Van Hoof (VVD), De Haan
(CDA), Van Beek (VVD), Bussemaker (PvdA),
Vendrik (GroenLinks), Kant (SP), Mosterd
(CDA), Blok (VVD), Ten Hoopen (CDA), onder-
voorzitter, De Pater-van der Meer (CDA),
Alblas (LPF), Van As (LPF), Veling (Christen-
Unie), Tichelaar (PvdA), voorzitter, Teeven
(LN), Van Vroonhoven-Kok (CDA), Varela (LPF),
De Nerée tot Babberich (CDA), Van Loon-
Koomen (CDA), Van der Velden (LPF).
Plv. leden: Vacature (GroenLinks), Bos (PvdA),
Bakker (D66), Van Nieuwenhoven (PvdA), Van
den Doel (VVD), Verbugt (VVD), Kortenhorst
(CDA), Luchtenveld (VVD), Noorman-den Uyl
(PvdA), Vacature (GroenLinks), Gerkens (SP),
Vacature (CDA), B. M. de Vries (VVD), De
Nerée tot Babberich (CDA), Vacature (CDA),
Eberhard (LPF), Stuger (LPF), Van der Vlies
(SGP), Koenders (PvdA), Jense (LN), Jan de
Vries (CDA), T. de Graaf (LPF), Mastwijk (CDA),
Vacature (CDA), Hoogendijk (LPF).
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